
ОПИТУВАННЯ  

щодо результатів ознайомчої практики за профілем спеціальності бакалаврів з інформаційної, бібліотечної та 

архівної справи, які навчаються за освітньо-професійною програмою «Документознавство та інформаційна 

діяльність» (1 курс) 

(липень 2025 р.) 

№ ЗАПИТАННЯ  ОПИТУВАЛЬНИКА 

Повністю 

задоволені / 

Так 

Частково 

задоволені 

/ Ні 

1.  
Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах освітньої 

програми? 

100  

2.  
Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для 

проходження практики? 

100  

3.  
Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження 

практики? 

100  

4.  
Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних практичних навичок під час 

проходження практики?   

100  

5.  
Чи достатньо у Вас було інформації щодо процедури проходження практики та 

оформлення звіту після її завершення? 

50 50 

6.  Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку викладачів кафедри?  100  

7.  
Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку представників бази 

практики?    

100  

8.  Чи виникали у Вас труднощі під час оформлення звіту та щоденника практики? 50 50 

9.  
Які труднощі виникали у Вас під час проходження практики? 

Ніяких 

   

10.  

Чим практика виявилася корисною саме для Вас? 

Використання теоретичних знань на практиці 

Усім 

  



СЕРЕДНЯ ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ЯКІСТЮ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ У ХОДІ ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ 
З ІНФОРМАЦІЙНОЇ, БІБЛІОТЕЧНОЇ ТА АРХІВНОЇ СПРАВИ 

які навчаються за освітньо-професійною програмою 
«ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО ТА ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ» (2 курс) 

(липень 2025 р.) 
 (95,8  %) 

№ ЗАПИТАННЯ  ОПИТУВАЛЬНИКА 

%  
за всіма 

дисциплінами 
1 Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах освітньої програми?  

  
100 

2 Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для проходження 

практики?   

 
100 

3     Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження практики? 

 
100 

4 Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних практичних навичок під час проходження практики?  

 
100 

5 Чи достатньо у Вас було інформації щодо процедури проходження практики та оформлення звіту після 

її завершення?  

 

83,3 

6 Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку викладачів кафедри?   

 
100 

7 Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку представників бази практики?    100 
8 Чи виникали у Вас труднощі під час оформлення звіту та щоденника практики? (НІ) 

 
83,3 

9 Які труднощі виникали у Вас під час проходження практики? 

Труднощів не було, керівники давали чіткі завдання.  

Не виникало, все супер. 

 

 

10 Чим практика виявилася корисною саме для Вас?  



Практична візуалізація того, про що дізнавалися впродовж навчання, дає більш чітке уявлення. 

Закріплення теоретичних знань. 

 
 



ОПИТУВАННЯ ЩОДО РЕЗУЛЬТАТІВ ДОКУМЕНТНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ СТУДЕНТІВ, 
які навчаються за освітньо-професійною програмою 

«ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО ТА ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ» (ГРУПА 301-ФД) 
(червень-липень 2025 р.) 

№ ЗАПИТАННЯ  ОПИТУВАЛЬНИКА 
%  

задоволеності 
1 Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах освітньої програми? 

повністю задоволений (-а) 

частково зажоволений(-а) 

не задоволений (-а) 

 
71,4 % 
14,3 % 
14,3% 

2 Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для проходження 

практики? 

так 

ні 

інше 

 
 
100% 
 

3 Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження практики? 

так 

ні 

інше 

 
100 % 
 

4 Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних практичних навичок під час проходження 

практики? 

повністю задовольняє 

частково задовольняє 

зовсім не задовольняє 

 
 
42.9 % 
42.9 % 
14,3 % 

5 Чи достатньо у Вас було інформації щодо процедури проходження практики та оформлення звіту 

після її завершення? 

так 

ні 

 
 
85,7 % 
14,3 % 

6 Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку викладачів кафедри? 

цілком задоволений (-а) 

частково зажоволений(-а) 

незадоволений (-а) зовсім 

 
85,7 % 
14,3 % 
0 % 



7 Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою з боку представників бази практики? 

повністю задовольняє 

частково задовольняє 

зовсім не задовольняє 

 
85,7 % 
14,3 % 
0 % 

8 Чи виникали у Вас труднощі під час оформлення звіту та щоденника практики? 
так 

ні 

 
14,3 % 
85,7 % 

9 Які труднощі виникали у Вас під час проходження практики? 

За рік не можуть вибрати керівника практики, кожен рік як "вперше".  
Немає доступу до матеріалів для виконнаня завдання, сайт "на ремонті" 
Ніякі 
труднощів не виникало 

 

10 Чим практика виявилася корисною саме для Вас? 

Краще зрозуміла роботу обраного мною структурного підрозділу  
Покращення знань 
Практика виявилась корисною саме для мене, практичним застосуванням здобутих під час 
навчання теоретичних знань 
Удосконалення теоретичних навинок на практиці 
загартування нервів 

 

 


